

作者：王卉 来源：中国科学报 发布时间：2017/8/24 9:47:09

选择字号：小 中 大

## 国际生态学大会呼吁生态学工作者关注生态文明和可持续发展

本报讯（记者王卉）8月21日，第12届国际生态学大会（INTECOL 2017 Beijing）在京开幕，本届大会的主题是“变化环境中的生态学与生态文明”。国际生态学大会由国际生态学会于1967年创办，每四年举办一次。本届大会是国际生态学大会首次在中国举办。

全国政协副主席罗富和、国际生态学学会主席Shona Myers、中国科协书记处书记束为、国家林业局局长张建龙、国际生态学学会副主席、大会学术委员会主席傅伯杰院士出席大会开幕式并致辞，呼吁生态学工作者关注生态文明和可持续发展，共同促进生态学发展和社会和谐进步。

在四天会议期间，围绕生态系统服务和管理等12个主题将安排74个专题分会，为来自世界各地的生态学科技工作者开展学术交流、寻求合作机会搭建平台。

本届大会由中国生态学学会和中国科学院生态环境研究中心承办，中国科学技术协会、中国科学院、国家林业局、中国绿化基金会对这次大会给予了大力支持。来自中国、美国、英国、德国、法国等73个国家和地区的专家学者与代表约2400人参加会议。

《中国科学报》（2017-08-24 第4版 综合）

[打印](#) [发E-mail给：](#)

以下评论只代表网友个人观点，不代表科学网观点。

目前已有0条评论

[查看所有评论](#)

需要登录后才能发表评论，请点击 [\[登录\]](#)

### 相关新闻

### 相关论文

- 1 全国共设四级河长约20万名
- 2 “海外院士专家北京工作站”在京启动
- 3 钟南山受聘为广州市禁毒宣传形象大使
- 4 全国气体同位素技术与地球科学应用研讨会召开
- 5 守望，为了这片净土：可可西里生态保护纪实
- 6 国产防火玻璃“火”了
- 7 互联网行业抄袭现象何时休
- 8 “VR+文物”让人爱不释手

### 图片新闻



>>更多

### 一周新闻排行

### 一周新闻评论排行

- 1 美英科学家获2018年度诺贝尔化学奖
- 2 美法加三位科学家获2018诺贝尔物理学奖
- 3 诺奖启示：关注基础科学的支撑与引领作用
- 4 掌控进化：生命这样被改写
- 5 当我们在为陈列平鸣不平时，我们应该谈些什么？
- 6 陈列平与诺奖失之交臂 专家：原因有三
- 7 今年诺奖自然科学奖“写满”两个字：续命
- 8 18年里18人获奖，好学术环境比诺奖更重要
- 9 华人女科学家曹颖获美国“天才奖”
- 10 科技发展40年：多项指标世界领先

更多>>